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ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΑΡΙΘ. 864/23.05.2023 
ΠΡΑΚΤΙΚΟ  

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ  
 
 

Σας ενημερώνουμε ότι η  Επιτροπή Ερευνών,  στην αριθμ.  86 4/23.05.2023 
Συνεδρίασή της,  αποφάσισε ομόφωνα τα κάτωθι:   

……………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
Θέμα 9ο: Τρέχοντα Θέματα  
(Ο ι  α πο φάσ εις  της  Επ ιτ ρο πής  Ερ ε υνών  στ ο  παρό ν  θέμ α ε ίνα ι  ομό φων ες  πλ ην  τ ων  πε ρι πτ ώ σε ων κατά  

τ ις  οποίε ς  μ έλος  τη ς  Ε π ιτρο πής  φέ ρε ι  τ ην  ιδ ι ότ ητα  το υ Ε π ιστ ημον ικά  Υ πε υ θύν ου  ή  άλ λως  

εμπλ εκομ ένο υ/ ενδ ιαφε ρομ ένου  στα  κάτ ω θι  α ιτ ήματ α,  οπότε  η  έγ κρ ι ση  δ ί δετα ι  κατά  πλ ειοψ ηφ ία  

πλην  το υ εν δι α φε ρόμεν ου )   
36.  Επί του αριθμ. 52984/22 .05.2023 αιτήματος  του Αντιπρύτανη Έρευνας και  
Ανάπτυξης και Επιστημονικά Υπευθύνου του έργου με ΦΚ:60021 κ.  Π. Δημόπουλου, 
η Επιτροπή Ερευνών εγκρίνει  τη συμμετοχή του Πρύτανη  κ.  Χρ. Μπούρα  στη  
διαδικασία των συνεντεύξεων των υποψηφίων στο πλαίσιο της αριθμ.  
49437/11.05.2023 πρόσκλησης.  
37. Επί του αριθμ.  52696/22.05.2023 αιτήματος της φοιτητικής ομάδας Patras  

Biology IGEM και σε συνέχεια της υπ΄αριθμ. 858/11.04.2023 απόφασης της  

Επιτροπής Ερευνών σύμφωνα με την οποία εγκρίθηκε η χρηματοδότηση της 

φοιτητικής ομάδας Patras Biology IGEM με το ποσό των 2.065,00 ευρώ στο πλαίσιο 

της Δράσης:  Οικονομική ενίσχυση  δράσεων Φοιτητικών Επιστημονικών Ομάδων 

(δράση Α.2) του Ιδρύματος -  Α’ εξάμηνο 2023  για τη συμμετοχή τους στο φετινό  

διαγωνισμό του IGEM Foundation, η Επιτροπή Ερευνών εγκρίνει:  α) την εξόφληση 

του τιμολογίου των 4.131,35$  από τον ΕΛΚΕ ΠΠ, δεδομένου ότι στο έργο με Φ.Κ.  

82150 δεν θα έχει ολοκληρωθεί η καταχώρηση των χορηγιών  έως την καταληκτική 

ημερομηνία πληρωμής Παρασκευή 26/05/2023 (μετά από αυτή την ημερομηνία θα 

επιβαρυνθούν με 1000 $ επιπλέ ον)  β) την επιστροφή του επιπλέον ποσού στο ΦΚ: 

82150 μετά την ολοκλήρωση των χορηγιών και  γ)  την κάλυψη του επιπλέον ποσού 

από τις συναλλαγματικές διαφορές και των τραπεζικών εξόδων.  

38. Επί του αριθμ.  51611/17 .05.2023 (αρ. πρωτ. Παν. Πατρών 

36221/17.05.2023)  αιτήματος του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών και Διεθνών Θεμάτων 

Παν. Πατρών, η Επιτροπή Ερευνών εγκρίνει  την αύξηση του προϋπολογισμού το υ 

έργου με ΦΚ 82460  κατά 37.200 ευρώ για τη κάλυψη των δαπανών της εκδήλωσης 

welcome up, τα έσοδα της οποίας θα καλυφθούν από ιδίους πόρους ή/και χορηγίες.  

39. Επί του αριθμ. 51660/17.05.2023 αιτήματος του Επιστημονικά Υπευθύνου κ.  

Ευστ. Μπούσια, η Επιτροπή Ερευνών εγκρίνει την αλλαγή του τίτλου του έργου με 
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ΦΚ: 81795 από «Συγχώνευση ολοκληρωμένων έργων Εργαστηρίου Κατασκευών» σε 

«Ενίσχυση των ερευνητικών δραστηριοτήτων του Εργαστηρίου Κατασκευών».   

40. Επί του αριθμ.  50462/15.05.2023 (αρ. πρωτ. Παν . Πατρών 

34749/10.05.2023)  Συμφώνου Συνεργασίας  μεταξύ του Τμήματος Επιστήμης των 

Υλικών του Πανεπιστημίου Πατρών με το Ινστιτούτο Βιομηχανικών  Συστημάτων του 

Ερευνητικού Κέντρου «Αθηνά», η Επιτροπή ενημερώνεται  σχετικά και  εγκρίνει την 

υπογραφή του ανωτέρω Memorandum of Understanding  με:   

α. την επισήμανση ότι,  όσον αφορά την ερευνητική συνεργασία, οι δραστηριότητες 

να είναι σύμφωνες με την κείμενη νομοθεσία και τον Οδηγό Χρηματοδότησης της  

ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ  

β. την προσθήκη στο άρθρο «ΣΤ. Απονομή της ιδιότητας τ ου Συνδεδεμένου 

(Συνεργαζόμενου) Ερευνητή σε μέλη ΔΕΠ» του «Την ένταξή τους τα μέλη ΔΕΠ 

οφείλουν να γνωστοποιούν αμελλητί στο  ΤΕΤΥ/ΠΠ. Σε περίπτωση κατά την οποία 

μέλος ΔΕΠ του ΤΕΤΥ/ΠΠ, ως  συνεργαζόμενος ερευνητής του ΙΝ.ΒΙ.Σ/Ε.Κ.  (ΑΘΗΝΑ),  

προτίθεται να  υποβάλει επιστημονική πρόταση για λογαριασμό του άνω 

Ερευνητικού  Κέντρου με δικαιούχο το Ε.Κ.,  απαιτείται  να έχει προηγουμένως 

ενημερώσει το ΤΕΤΥ/ΠΠ.»  

γ. την προσθήκη στο άρθρο «Ι Ι Ι .  Η υλοποίηση της συνεργασίας» του «…Η 

συνεργασία που αποφασίστηκε με το παρόν Μνημόνιο Συνεννόησης βασίζεται  κατά 

κύριο λόγο στην αρχή της μη ανταλλαγής κεφαλαίων, παρεκτός ξεχωριστής 

συμφωνίας για τον καθορισμό οικονομικών δεσμεύσεων σε τομείς  δραστηριοτήτων 

του Μνημονίου.  

…… Όλες οι δραστηριότητες που αναλαμβάνονται σύμφωνα με το παρόν Μνημόνιο,  

θα υπόκεινται στη διαθεσιμότητα πόρων των Μερών.»  

δ. την προσθήκη στο άρθρο «V. Εγκυρότητα του Μνημονίου Συνεργασίας» του 

«Τυχόν καταγγελία αυτού του Μνημονίου δεν θα επηρεάσει τα προγράμματα και 

τις  δραστηριότητες που έχουν αναληφθεί  πριν από τη λήξη αυτών, εκτός εάν 

συμφωνηθεί διαφορετικά από τα Μέρη» και  

ε. την προσθήκη άρθρων που αφορούν σε Λογότυπα, Πνευματική Ιδιοκτησία,  

Εμπιστευτικότητα και  Προσωπικά Δεδομένα, ειδικότερα:  

•  ΛΟΓΟΤΥΠΑ  

Οποιαδήποτε χρήση των ονομάτων «Πανεπιστήμιο  Πατρών» ή ΙΝ.ΒΙ .Σ/Ε.Κ.  

«ΑΘΗΝΑ», συμπεριλαμβανομένων υπαγόμενων σχολών, τμημάτων, προγραμμάτων 

ή λογότυπων, σχετιζόμενη με οποιονδήποτε τρόπο με τις δραστηριότητες,  οι οποίες  

περιγράφονται στο παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας, οφείλουν να υπόκειται σε  

γραπτή προέγκριση.  

Η διαχείριση του παρόντος Μνημονίου Συνεργασίας αποτελεί ευθύνη των 

αντίστοιχων Διευθύνσεων του Πανεπιστημίου Πατρών  και «ΙΝ.ΒΙ .Σ/Ε.Κ. «ΑΘΗΝΑ».  

•  ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ  

Όλα τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας που ενσωματώνονται σε έγγραφα ή 

σχετίζονται με πληροφορίες που ανταλλάσσονται μεταξύ των δύο Μερών,  

παραμένουν στον αρχικό ιδιοκτήτη τους (Μέρος) και επεκτείνονται  σε όλα τα μέσα 
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στα οποία ενδέχεται  να ενσωματωθούν οι ανωτέρω πληροφορίες ενώ παράλληλα 

υπόκεινται  στο ισχύον νομοθετικό (εθνικ ό ή κοινοτικό) πλαίσιο και/ή κανονισμούς 

των Μερών.  

Η διαχείριση των δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας που αναπτύσσονται από 

τις συμπράξεις στο πλαίσιο του παρόντος μνημονίου συνεργασίας,  θα καθορίζεται  

μεταξύ των Μερών μέσω αμοιβαίας διαβούλευσης και χω ριστών γραπτών 

συμφωνιών κατά περίπτωση.  

•  ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΤΗΤΑ  

Κάθε μέρος τηρεί το απόρρητο όλων των πληροφοριών που θεωρούνται  

εμπιστευτικές και δεν αποκαλύπτει καμία σχετική εμπιστευτική πληροφορία σε 

τρίτο πρόσωπο, εκτός εάν ληφθεί η γραπτή συγκατάθεση το υ άλλου Μέρους.  

•  ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ  

Τα Μέρη αναγνωρίζουν την κρισιμότητα της προστασίας των δεδομένων 

προσωπικού  χαρακτήρα των φυσικών προσώπων, της σύννομης και ορθής 

επεξεργασίας τους. Στο  πλαίσιο αυτό, τα μέρη συμμορφώνονται με τις βασικές  

αρχές επεξεργασίας προσωπικών δεδομένων, σέβονται τα δικαιώματα των φυσικών 

προσώπων, συμφωνούν, επικυρώνουν και εφαρμόζουν τον νόμο περί Προστασίας 

Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, [Κανονισμός 679/2016 (ΕΕ)]  για την 

προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργα σίας δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα. Η υποχρέωση τήρησης του Κανονισμού θα παραμένει σε 

ισχύ ακόμη και μετά τη λήξη του παρόντος Μνημονίου.  

Η παρούσα απόφαση προωθείται προς το Τμήμα Διεθνών Σχέσεων του Ιδρύματος.  

41. Επί της υπ' αριθμ. 51714/17.5.2023 αίτησης  εξουσιοδότησης του Καθηγητή 

Τμήματος Οικονομικών Επιστημών κ.  Νικόλαου Γιαννακόπουλου, η Επιτροπή 

εγκρίνει τη συμμετοχή του Παν. Πατρών στον Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό για την 

«ΑΝΙΧΝΕΥΣΗ ΚΑΙ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΩΝ ΤΟΥ ΜΑΘΗΤΙΚΟΥ 

ΠΡΟΦΙΛ» με Αριθμό Διακήρυξης Π355/10.05.2023 που προκηρύσσει το Ινστιτούτο 

Τεχνολογίας Υπολογιστών και  Εκδόσεων 'Διόφαντος',  κωδικό Διακήρυξης Α.Σ.:  

191449 ,  και αποφασίζει  

 Α. την εξουσιοδότηση του κ. Γιαννακόπουλου Νικόλαου να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες 

για τη συμμετοχή στον ως άνω ηλεκτρονικό διαγωνισμό και 

 Β. την έκδοση εγγυητικής επιστολής συμμετοχής ύψους Τεσσάρων χιλιάδων διακοσίων 

εβδομήντα τεσσάρων ευρώ και δέκα εννέα λεπτών (4.274,19 €). 

42. Επί του αριθμ.  52011/18 .05.2023 (αρ. πρωτ. Παν. Πατρών 

35612/15.05.2023) διαβιβαστικού εγγράφου του Προέδρου του Τμήματος 

Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογίας Υπολογιστών σχετικά με την 

αποζημίωση Επικουρικού Έργου εαρινού εξαμήνου ακαδημαϊκού έτους 2022 -2023, 

για το Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανι κών και Τεχνολογίας Υπο λογιστών, η Επιτροπή 

Ερευνών εγκρίνει  την καταβολή αποζημίωσης επικουρικού έργου σε 

μεταπτυχιακούς φοιτητές και υποψήφιους διδάκτορες του Τμήματος από το ΦΚ 
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3313, για το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2022 -2023 ,  σύμφωνα με τα 

αναφερόμενα  στην υπ΄αριθμ.  15/6-4-2023 απόφαση συνεδρίασης της Συνέλευσης 

του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογίας Υπολογιστών .  

43.  Επί του αριθμ. 52079/18.05.2023 αιτήματος του Επιστημονικά Υπευθύνου 

κ.  Γ.  Πατρινού στο πλαίσιο του έργου με ΦΚ:82159, η Επιτροπή Ερευνών ε γκρίνει  

τη μετακίνηση  του  κ .  Κωνσταντίνου Κουφού και  της  κ .  Άννας Τσιρώνη στο Βελιγράδι  

στο εργαστήριο Μοριακής Γενετικής του Ινστιτούτου Μοριακής Γενετικής και  

Γενετικής Βιοτεχνολογίας για χρονικό διάστημα 1  μήνα στ ο  πλαίσιο  ανταλλαγής 

επιστημονικού προσω πικού για εκπαίδευση όπως ορίζει το έργο : «G.A.101059870:  

PharmGenHUB: Pharmacogenomics  Hub in a strengthened IMGGE».  

44.  Επί του αριθμ. 52158/18.05 .2023 αιτήματος δημιουργίας τραπεζικού 

λογαριασμού για τη διαχείριση του έργου «Δίκτυο Αριστείας για την Ανάπτυξη,  

Διάδοση και Εφαρμογή Τεχνολογιών Ψηφιακού Μετασχηματισμού στην Ελληνική 

Μεταποιητική Βιομηχανία της  Πράξης» στο πλαίσιο της Δράσης «Εμβληματικές  

δράσεις σε διαθεματικές επιστημονικές περιοχές με ειδικό ενδιαφέρον για την  

σύνδεση με τον παραγωγικό ιστό» ( ID 16618) με κωδικό ΟΠΣ ΤΑ 5149305 του 

Ελλάδα 2.0  -  Ταμείο Ανάκαμψης και  Ανθεκτικότητας» με Ε.Υ.  τον κο Γ.  Χρυσολούρη ,  

η Επιτροπή εγκρίνει  τη δημιουργία τραπεζικού λογαριασμού του έργου στην 

Τράπεζα Πειραιώς.  

45.  Επί του αριθμ. 52110/18.05 .2023 αιτήματος δημιουργίας τραπεζικού 

λογαριασμού για τη διαχείριση του έργου «Mitochondria -containing Erythrocytes  

in Sickle Cel l  Anemia:  Characterization and Therapeu tic Opportunit ies»  με Ε.Υ.  την 

κα  Αλκ.  Αναστασιάδη,  η Επιτροπή εγκρίνει τη δημιουργία τραπεζικού λογαριασμού 

του έργου στην Τράπεζα Πειραιώς.  

46. Επί του αριθμ. 52346/19 .05.2023 εσωτερικού εγγράφου του Τμήματος 

Λογιστικής & Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ, η Επιτροπή Ερευνών 

εγκρίνει την επιστροφή ποσού 100,00eur στ ην κ.  ALYAA ALAWADI μέσω e -pay  

καθώς σύμφωνα με τον Καθηγητή κ.  Δ. Γεωργίου που διοργανώνει το Διεθνές 

συνέδριο στην Τοπολογία και τις  εφαρμογές αυτής, η  συγκεκριμένη  δεν θα 

συμμετέχει στο συνέδριο , στο πλαίσιο του έργου με ΦΚ:35440000.  

47. Επί του αριθμ. 50675/15.05.2023 εσωτερικού εγγράφου του Τμήματος 

Λογιστικής & Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ, η Επιτροπή Ερευνών 

εγκρίνει την επιστροφή ποσού 90,00eur στην κ.   SABRINA POULAKIDAS λόγω 

ακύρωσης συμμετοχής στις εξετάσεις ,  στο πλαίσιο  του έργου με ΦΚ:56850000.  

48. Επί του αριθμ. 52711/22 .05.2023 εισηγητικού εγγράφου της Μονάδας 

Εθνικών Έργων του Τμ. Διαχείρισης Έργων ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ, η Επιτροπή Ερευνών 

λαμβάνοντας υπόψη της:  α)  ότι τα παρακάτω έργα που υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο  

της Δράσης «1η Προκήρυξη ΕΛΙΔΕΚ για την ενίσχυση Μεταδιδακτορικών 

Ερευνητών/τριών» ολοκληρώθηκαν επιτυχώς και καταβλήθηκε η τελική 

αποπληρωμή τους.  
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Έργο Τίτλος Επ. Υπεύθυνος Τραπεζικός 

λογαριασμός 

81136 

 

«Fluorescent inks, 

pastes and filaments 

based on luminescent 

carbon dots for cutting 

edge and bio - 

applications - Αριθμός 

Έργου: 193 

ΔΗΜΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΝΕΣ. 

GR** **** **** 

**** **** **** **** 

(ΠΕΙΡΑΙΩΣ) 

80901 

 

“The Question of Life 

in early Greek 

Philosophy” με κωδικό 

1706 

ΚΟΥΛΟΥΜΕΝΤΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 

ΔΙΟ. 

GR** **** **** 

**** **** **** *** 

(ΠΕΙΡΑΙΩΣ) 

80837 

 

"Duality and 

enrichment in 

operadic theory; 

interactions with Hopf 

structures and abstract 

systems modeling"  - 

Αριθμός Έργου: 

ΚΩΔ.1226 

ΒΑΣΙΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΓΕΩ. 

GR** **** **** 

**** **** **** *** 

(ΠΕΙΡΑΙΩΣ) 

 

και β) ότι δεν υπάρχουν ταμειακές/ δανειακές εκκρεμότητες στ α  έργα, εγκρίνει την 

περάτωση των ανωτέρω  έργων  και εξουσιοδοτεί την Υπηρεσία της  ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ να 

προβεί στις παρακάτω διοικητικές ενέργειες:  α)επιστροφή των πιστωτικών τόκων 

που δημιουργήθηκαν  στα έργα ως αδιάθετο ποσό  στο λογαριασμό του 

προγράμματος ΕΛΚΕ ΓΓΕΚ –  ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ με ΙΒΑΝ: GR *** ****  

************ ****** σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στις Αποφάσεις  

Ολοκλήρωσης τους και την υποβολή των αποδεικτικών κατάθεσης των 

επιστραφέντων τόκων για κάθε έργο και β)κλείσιμο των  τραπεζικών λογαριασμών  

που δημιουργήθηκε για τ α  συγκεκριμένα   έργα .  

49.  Επί του αριθμ. 51498/17.05.2023 εισηγητικού εγγράφου του Τμ. Λογιστικής  

& Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ, η Επιτροπή Ερευνών,  

λαμβάνοντας υπόψη της την υπ΄αριθμ.  859/25.04.2023 προηγούμενη απόφασή της  

με την οποία πραγματοποιήθηκε καταχώρηση του αδιάθετου υπολοίπου ύψους 

147,14 ευρώ, στο πλαίσιο της απόδοσης παλαιάς αναπόδοτης προκαταβολής,  στο 

έργο με ΦΚ 21020000 «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Κ.ΚΑΡΑΘΕΟΔΩΡΗ" 2003 :  ΕΥΦΥΗ Σ» και  

επιστημονικό υπεύθυνο τον κ.  Γαλιώτη, ενημερώνεται σχετικά και εγκρίνει  τη 

μεταφορά του αδιάθετου ταμειακού υπολοίπου στο έργο με ΦΚ 50001 

«Αποθεματικά Κονδύλια Ε.Ε.».   
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50. Επί του αριθμ. 52848/22.05 .2023 αιτήματος δημιουργίας τραπεζικού 

λογαριασμού για τη διαχείριση του έργου  «Υποέργου 17 -   «ΕΔΙΜΟ –  Παν. Πατρών» 

του Έργου «SUB3. Applied Research for Precision Medicine through a Non -Profit  

Organisat ion (NPO) under Pr ivate Law - "Hellenic Precision Medicine Network "  

(ΗPMN)» (Κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5184864) του Ταμείο Ανάκαμψης και  Ανθεκτικότητας, 

το οποίο χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση –  NextGeneration EU  με Ε.Υ.  

την κα Ζ.  Λυγερού, η Επιτροπή εγκρίνει τη δημιουργία τραπεζικού λογαριασμού 

του έργου στην Τράπεζα Πειραιώς.  

51. Επί του αριθμ. 52939/22 .05.2023 εισηγητικού εγγράφου του Τμ. 

Παρακολούθησης Λοιπών Έργων  της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ,  η Επιτροπή Ερευνών εγκρίνει την 

επιστροφή του ποσού των 2.586,00 ευρώ στο ΕΑΠ στο πλαίσιο του έργου με 

ΦΚ:23060000, λόγω  της αυτοδίκαιης  παραίτησης  της κας Α*.  Μ********  από το 

Πανεπιστήμιο Πατρών,  

52.  Επί του αριθ. 52950/22.05.2023 εγγράφου του Επιστημονικά Υπεύθυνου του 

«Υποέργου (2) "DNAseeker -  ΠΡΩΤΟΤΥΠΗ ΚΑΙΝΟΤΟΜΑ ΓΕΝΕΤΙΚΗ ΜΕΘΟΔΟΣ  

ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΥ ΕΙΔΟΥΣ ΨΑΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ  ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ 

ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ ΑΛΙΕΥΜΑΤΩΝ -  ΑΠΟΦΑΣΗ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΥΠΟΕΡΓΟΥ ΜΕ ΙΔΙΑ ΜΕΣΑ" 

της Πράξης «DNAseeker -  ΠΡΩΤΟΤΥΠΗ ΚΑΙΝΟΤΟΜΑ ΓΕΝΕΤΙΚΗ ΜΕΘΟΔΟΣ 

ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΥ ΕΙΔΟΥΣ ΨΑΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ  ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ 

ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ ΑΛΙΕΥΜΑΤΩΝ» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5072570, κ.  Θ. Χριστόπουλου,  

η Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη α)  1222/28.05.2021 Απόφαση Ένταξης τ ης Πράξης  

«DNAseeker -  Πρωτότυπη καινοτόμα γενετική μέθοδος  προσδιορισμού είδους 

ψαριών για τις ανάγκες της ελληνικής βιομηχανίας μεταποίησης αλιευμάτων»  στο 

Ε.Π. «Αλιείας & Θάλασσας», β)  τη σχετική απόφαση της αριθμ. 775/21.07.2021 Συνεδρίασης της 

Επ. Ερευνών περί έγκρισης του Σχεδίου Απόφασης Υλοποίησης του Υποέργου 2 της Πράξης, με Ίδια 

Μέσα  γ)  τη σχετική απόφαση της αριθμ. 788/02.11.2021 Συνεδρίασης της Επ. Ερευνών περί 

έγκρισης της 1ης Τροποποίησης Απόφασης Υλοποίησης του Υποέργου 2 της Πράξης, με Ίδια Μέσα  

δ)  τη σχετική απόφαση της αριθμ. 819/21.06.2022 Συνεδρίασης της Επ. Ερευνών περί έγκρισης της 

2η Τροποποίηση της Απόφασης Υλοποίησης με Ίδια Μέσα του Υποέργου (2) της Πράξης, με Ίδια 

Μέσα εγκρίνει: 1) την 3η Τροποποίηση της Απόφασης Υλοποίησης με Ίδια Μέσα του Υποέργου (2) 

"DNAseeker - ΠΡΩΤΟΤΥΠΗ ΚΑΙΝΟΤΟΜΑ ΓΕΝΕΤΙΚΗ ΜΕΘΟΔΟΣ  ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΥ ΕΙΔΟΥΣ ΨΑΡΙΩΝ ΓΙΑ 

ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ ΑΛΙΕΥΜΑΤΩΝ -ΑΠΟΦΑΣΗ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ 

ΥΠΟΕΡΓΟΥ ΜΕ ΙΔΙΑ ΜΕΣΑ" της Πράξης «DNAseeker - ΠΡΩΤΟΤΥΠΗ ΚΑΙΝΟΤΟΜΑ ΓΕΝΕΤΙΚΗ ΜΕΘΟΔΟΣ 

ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΥ ΕΙΔΟΥΣ ΨΑΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ 

ΑΛΙΕΥΜΑΤΩΝ» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5072570 2)  την εν συνεχεία αποστολή της συνοδευόμενη από 

το σύνολο των απαιτούμενων εγγράφων στην Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του ανωτέρω 

Επιχειρησιακού Προγράμματος  και 3) την υποβολή του Τεχνικού Δελτίου Υποέργου (Τ.Δ.Υ.) στο ΟΠΣ.  

   Στο σημείο αυτό ο Πρόεδρος ενημερώνει το σώμα για τη συζήτηση, εκτός της ημερησίας 

διατάξεως, του θέματος που ακολουθεί. Τα μέλη ενημερώνονται και συμφωνούν. 

i.   Επί του αριθμ. 51808/18.05.2023 αιτήματος κάλυψης εξόδων δημοσίευσης 

το οποίο υποβλήθηκε στα πλαίσια  της Δράσης Α.17 Ενίσχυση Δημοσιεύσεων σε Περιοδικά 
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Υψηλής Απήχησης, η Επιτροπή   Ερευνών   εγκρίνει το αίτημα   της  Καθηγήτριας   κ.  

Ευαγ .  Παπαδημητρίου  (Τμήμα Φαρμακευτικής),  γ ια κάλυψη των εξόδων 

δημοσίευσης  ( International Journal of Cancer )  ύψους 1.200,00 δολάρια ,  με την 

αντίστοιχη ισοτιμία σε ευρώ κατά την ημερομηνία εξόφλησης,  σύμφωνα με τα 

αναφερόμενα στην καταχώρηση του, στην ειδική ηλεκτρονική φόρμα της ΜΟΔΥ 

ΕΛΚΕ και την σχετική εισήγηση του Προέδρου της Επιτροπής, ( Q1 σε JCR) .  Η 

Επιτροπή εκφράζει τα συγχαρητήρια της στους συγγραφείς και επισημαίνει ότι  

οφείλουν να επισημάνουν την οικονομική στήριξη της Επιτροπής Ερευνών στο 

τελικό κείμενο της δημοσίευσης,  σύμφωνα με το πρότυπο ευχαριστιών όπως 

αναφέρεται στη σελίδα της  Δράσης Α.17 Ενίσχυση Δημοσιεύσεων σε Περιοδικά Υψηλής 

Απήχησης. 

 
………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Ο Πρόεδρος  
της Επιτροπής Ερευνών  

 
 

Καθηγητής Παναγιώτης Δημόπουλος  
Αντιπρύτανης  

Έρευνας & Ανάπτυξης  
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